iE s I RIE

—. I
J6:
40: GPIO6 FSDY SCLK SCLK
13: GPIO2 CLK DO MISO
0 DO2 DO3 0
0 DO4 DO5 0
0 DO6 DO7 0
0 DO8 DIN GND
11: GPIOO SYNC EEWP E (2CGERA)
GND GND GND GND

(FPIEIIIFIFIRTRIADS1278V2EVMAYJ65 [, ZEGRRFIRI R EIRAEYS D)
Ja:

Mo M1 FO F1 F2

1: open 0: short 1: open 0: short 0: short

tRERISE T, BIREGNDEPH0: (REBE; FIERE3.3VEIA1: FBE;

(HAMERESFEE. SPI. TDM, EEE. HEADIASE)

JP1, JP2:
JP1——3 Jp2——3
JP1——2 JP2——2
z——1 Fz——1
J3:

HUEFM: PDFIP1-PSEANIRY, BEHE;
[RIEESR: SGNDEENA0, FRLALYEAREN;

CLKDIV

1: open
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= Y miz:
1. SPIgE

# SPI setting

spi = spidev.Spibev()

spi.open(0,0) # spi.open(bus,device), HEHFIEEHL
spi.max_speed_hz = 7800000 # SCLK frequency TE%W&{)KSPI HPEFIR
spi.mode = 0b01 # C_POL=0, C_PHA=0; SCLKZSHI MR, 55— AN A
spi.no_cs = True # WHESPI_NO_CSrE A MHCS, ﬁh&J@Hcs

o IHAMEEIREAIET; BIUZHISPI. =ZHISPI. FLHISPI (MOSIFISCLK) , ERRZHISPIATE
CS(SORIEES, FTLAEARIRE;

o |lt4bspi.max_speed_hzaf_sclk; EAEERER I ISREREI ck&E27MHz, mf_clk/f_sclk=1,
172, 1/4. 1/8; FRLACACEBIRIEREIRROBT SR, AJLUKE15.6MHZRLATRE;

2, WEIR4 SPISRFIA TR

Speed spi.max_speed_hz value
125.0 MHz 125000000
62.5 MHz 62500000
31.2 MHz 31200000
15.6 MHz

7.8 MHz 7800000
39 MHz 3900000
1953 kHz 1953000
976 kHz 976000
488 kHz 488000
244 kHz 244000
122 kHz 122000
61kHz 61000
30.5 kHz 30500
15.2 kHz 15200
7629 Hz 7629

o (ERERFULN, FESITREENEHERNISR—DEBUGKILZDRDYIRE M- &RER
f_sclkiRE 797629815200 ETLAFFIRIETT; AETLBRSsckREg; (TaFmix)

e SPIEymodefzA1; IHEIRFAMS: ADS1278 FEFRZ\ 1 (CPOL=0, CPHA=1) EWMESRIT
{63 SPI ER{TIE(S, BRIESPIBINISFEIRLIEE], HRAAEEF, TEaiA;
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2. {RENEIR

def adc_1ch(): # 1channel

data = spi.xfer([0x00,0x00,0x00]) # 24bits = 3bytes, i

adc = (data[0] << 16) + (data[l] << 8) + data[2] # shift register, ¥data24=
19 B 4 N EUE

if adc > (2%%23-1): # 2's complement

adc = adc - 2%%24
voltage = (adc*2.5)/(2**23 - 1) # WSHFEHERV (REF) = 2.5V,
return voltage

def adc_8ch(): # 8channel
ch =[]
for i in range(8):
ch.append(adc_1ch())
return ch

o HbEUESIEE, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8;

3. SYNCFICLKIZE

# GPIO setting, KSYNCHICLKH ¥ N1, &H TP
# ZREEGPION 22 B RN, IR HRS B E .
GPIO.setmode (GPIO.BOARD)
pins = [11, 13] # RO
# SYNC, CLK Select pin W& NEH T,
# CLKJZR[E A EE 1,
volt = [1,1] # 1=high, O=Tow
for p in range(2):
GPIO.setup(pins[p],GPI0.0UT)
if volt[p] == 1:
GPIO.output(pins[p],GPIO.HIGH)
else:
GPIO.output(pins[p],GPIO.LOW)
#  GHrak PCBAR 1T LUIE I B2k 15 B il LS, BT DA AL R SYNCRICLK 5 24 72 SR IR LD

GPIOZR5 | a¥pIeitstt ;
E R EBBISYNCAREF, FrLAAMEEIRE ISR,
SN CLKIEENEBF, L& CLKDIVEIREKIES;
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4. DRDYiZEFEHEY

GPIO.setup(22,GPI0.IN) # DRDY pin ZEECKGPION 221 E N AF, FRBILIRE R E N H
o
# main
i=0 # timer
while True: # Toop 100 times

GPIO.wait_for_edge(22, GPIO.FALLING) # start to capture data when DRDY
falling down

print(adc_8ch()) # capture data

i=1+1
if i == 100: # timer stop
break

GPIO.cTleanup()

S{SDROYEIH TR TFATUSIRFHARL,
=. iBEIRIE

1. FEETRBE AL METTRAIMR (ERER)
idf21: ZiYDEBUGKIEDRDYISE TSR, REEARIESH;
RIESE—. TENESCLKSEREDRDYRBARI S

&%—: EMMEFRTNE (A% SYNC)

o FAILUGSYNCS|IRHERAEHR S BHR RSB HRLIMEY, S5 |MAEEFRS, &St SYNCS|
BRI, HERIEEHTA;

o 7ESPIYH, —ESYNCEXE, DRDYHiZES; SYNCRESHEF/E, DROYRIFSEE, —BEMF
EBWEIE, DRDYIE(E;

S5 [ERNNFRIEAS (SPIR{TEO)
o SPIHFRAENERIEEN, EEENNEIEHDRDYN T ERmLER, FESCLKNTEEBH,

MSBTERI;
o WNFKITZNENE (BISCLKIFIFEEBE) , NIDRDYELE F— MBS ER e 2 ok Ha B Fhrk
o

gfe2: (ERRESRERSCLKER:, RMBXRMIEZR: CLKAFBRXMIEXE, MIERNNMESR
ZEAER R

ERRKSEREN TR, ? NEBEIREIR?
SE—: FHEEEEE,;

o 18f _sclkiRE7976295%15200 R IMAT LAFRtHER, MERLIBIRSscIkiag; | ! ! | |
&E: [EEiEi;

o BUSRIBERE;
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SE=: WEESS

* MLZREISSLXNESHREIN, FARKSENRES, RS TESR EEHTRSE

#%, RURRENGE: (KRVERLEIK T, SCLKEARNE;

F5—: SCLKRER

o B0V ETKAIRISRIESCRFAIRERZ KA D ?
2. ENMEBESEHRE (EFR)
W 1-4BERIREESERN.65VEA; S-SBEESH0VES;
MEEREERAIE, EL&TNAIRERIS:

o 1-4@BEAIP1S5GNDEEHE.65V;

o 5-8IEEAIP1S5GNDEEEHZ0V;

o TEASIEIET57SHith1.65VRS, HEHA1.65V;

o TEHEE-4BERT, HifHighov;

3. M HIAMIEARIES
FENBIES NSRS, ENTEREIERUSE, BETREEARR

RS+ RTE N 2
—. E{HEA%:
16
J4:
JP1. JP2:
J3:
— R RRE:
1. SPRE
2. IREGEIR
3. SYNCFICLKIR &
4. DRDYIREFNEEREL
=. 1IBERYAE
1. FEETRIBE A E LR IIE RN (ERR)
¥721: L£IIDEBUGKINZDRDY;ZE N&G, IRBIEERIESEL
SE—: IEHNRFRERS (B2 SYNC)
SET: IFRINFRFEAS (SPIETEO)

UrE2: (ERRKERERSCLKRTY,, RIMVEXRIEZR, CLKERFERIMUAETZR

ESMIZERERRK;
5E—: EEEEEE,;
SET . (OB,
B8E= RBEESL%,;
75— SCLKRKHZ

2B NBESLHRE (BRR)
3. PMRIEEIEALESR

; TIEFAIRIEH
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